

Протокол № 7
засідання постійної комісії з питань землекористування, благоустрою та охорони
навколишнього середовища

24 травня 2018 року
13 год. 15 хв.

Членів комісії: 7 деп.

Присутні: Косенко Т. Т., Корсун В. Г., Бондаренко С. О.,
Новшун В. Т., Євчишинко Г. В.

Відсутні: Смащенко О. В., Дубика Г. В.

Веде засідання постійної комісії **Косенко Іван Іванович** – депутат сільської ради, голова постійної комісії сільської ради з питань землекористування, благоустрою та охорони навколишнього середовища, виконавчий директор ТОВ «Олімп».

Присутні на засіданні постійної комісії:

Михайлівський сільський голова	- Максименко Василь Петрович
Перший заступник сільського голови	- Швець Вікторія Василівна
Заступник сільського голови	- Матрос Олександр Володимирович
В.о. старости с. Ревівка, с. Пляківка	- Назарова Зінаїда Володимирівна
Начальник фінансового відділу	- Соболь Наталія Миколаївна
Спеціаліст відділу містобудування,	- Бордюг Олексій Васильович
архітектури, комунальної власності,	
земельних відносин та житлово –	
комунального господарства	
виконавчого комітету сільської ради	

Порядок денний засідання постійної комісії

1. Про проект рішення «Про місцеві податки та збори на 2019 рік».
Доповідає Соболь Наталія Миколаївна - начальник фінансового відділу виконавчого комітету сільської ради.

Висновки та рекомендації постійної комісії сільської ради у додатку 1 до протоколу (на паперових носіях).

Слухали з питання 1. Про проект рішення «Про місцеві податки та збори на 2019 рік» начальника фінансового відділу виконкому сільської ради **Соболь Н.М.**

Виступили:

Сільський голова Максименко В.П. та запропонував рішення в проект рішення про місцеві збори на перший квартал на 2019 рік. Результатом, через який ці рішення в січневій підтриманні.

Косенко І.І.

1. Оприлюднити проект рішення «Про місцеві податки та збори на 2019 рік» разом з аналізом регуляторного впливу шляхом публікації на офіційному веб-сайті Михайлівської сільської ради об'єднаної територіальної громади не пізніше п'яти робочих днів з дня надання повідомлення про оприлюднення цього проекту регуляторного акту в районній газеті «Вісник рідного краю».

2. Михайлівському сільському голові по закінченню місячного терміну з дня оприлюднення регуляторного акту винести на розгляд позачергової сесії сільської ради VII скликання питання «Про місцеві податки та збори на 2019 рік», з урахуванням зауважень та пропозиції, що надійдуть від фізичних і юридичних осіб.

Висновки та рекомендації постійної комісії сільської ради від 24 травня 2018 року № 7-1 додаються.

Голосували:

«за» - 5 деп.
«проти» - -
«утримався» - -

Голова постійної комісії

Секретар постійної комісії

І. Косенко

В. Корсун



МИХАЙЛІВСЬКА СІЛЬСЬКА РАДА
Кам'янського району Черкаської області

**ПОСТІЙНА КОМІСІЯ З ПИТАНЬ ЗЕМЛЕКОРИСТУВАННЯ, БЛАГОУСТРОЮ
ТА ОХОРОНИ НАВКОЛИШНЬОГО СЕРЕДОВИЩА**

24 травня 2018 року

№ 7 - 1

ВИСНОВКИ ТА РЕКОМЕНДАЦІЇ

Про проект рішення «Про місцеві податки та збори на 2019 рік»

Керуючись статтею 47 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», рішенням I сесії сільської ради сьомого скликання від 04 січня 2018 року № 1 - 4/VII «Про постійні комісії Михайлівської сільської ради», розглянувши проект рішення «Про місцеві податки та збори на 2019 рік», підготовлений фінансовим відділом виконавчого комітету Михайлівської сільської ради, постійна комісія сільської ради дійшла

Висновку:

1. В цілому підтримати проект рішення «Про місцеві податки та збори на 2019 рік».

Рекомендує:

2. Оприлюднити проект рішення «Про місцеві податки та збори на 2019 рік» разом з аналізом регуляторного впливу шляхом публікації на офіційному веб-сайті Михайлівської сільської ради об'єднаної територіальної громади не пізніше п'яти робочих днів з дня надання повідомлення про оприлюднення цього проекту регуляторного акту в районній газеті «Вісник рідного краю».

3. Михайлівському сільському голові по закінченню місячного терміну з дня оприлюднення регуляторного акту винести на розгляд позачергової сесії сільської ради питання «Про місцеві податки та збори на 2019 рік», з урахуванням зауважень та пропозицій, що надійдуть від фізичних і юридичних осіб.

Голова постійної комісії

І. Косенко